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Automaatse töökoja tolmuimeja WSA originaalkasutusju-
hendi tõlge

1 OHUTUSNÕUDED

 Enne seadme kasutamist lugege järgnevad ohutusnõu-
ded tähelepanelikult läbi

 Veenduge, et vooluvõrgu pinge oleks õige: automaatne 
töökoja tolmuimeja WSA on mõeldud töötamiseks 230 V 
pingega. Ärge kunagi kasutage, kui vooluvõrgu pinge on 
teistsugune.

 Ärge puudutage toitejuhet märgade kätega. Sellega kaas-
neb elektrilöögioht.

 Elektrilöögiohu vältimiseks ärge kastke tolmuimejat kuna-
gi vette ega jätke vihma kätte.

 Ärge kunagi lükake tolmuimejat pikali ega pillake maha.

 Enne automaatse töökoja tolmuimejaga WSA töötamist 
veenduge, et fi lter oleks puhas ja kahjustamata.

 Ärge kunagi imege kuumi materjale (nt hõõguvaid sigareti-
otsi ega kuuma tuhka).

 Parandada tohivad ainult väljaõppinud spetsialistid.

 Ärge imege tuleohtlikke või lenduvaid aineid.

 Ärge kunagi imege tervist kahjustavaid aineid või tolmu.

 Hoidke tolmuimeja soojusallikatest eemal.

 Enne iga kasutamist veenduge, et seade ja eriti toite juhe 
oleksid töökorras. Laske defektne toitejuhe volitatud ja 
väljaõppinud spetsialistil välja vahetada.

 Eluohtlik! Kui toitejuhe saab kasutamise ajal kahjustada, 
tõmmake toitepistik viivitamata pistikupesast välja. Pisti-
kupesast väljatõmbamiseks hoidke alati kinni pistikust, 
ärge mitte kunagi tirige toitejuhtmest.

 Enne mis tahes hooldus- või puhastustööde tegemist 
eemaldage alati seade vooluvõrgust. Ärge kunagi avage 
seadet, kui see on ühendatud vooluvõrku. Eluohtlik!

 Tähelepanu! Filtrikorv peab seadme kasutamisel olema 
alati paigaldatud.

 Ettevaatust! Ärge muutke tolmuimeja ehitust. Sellega 
kaasneb elektrilöögi- või muu oht.

1.1. LISAOHUTUSNÕUDED

 Seadet ei tohi kasutada piiratud füüsiliste, sensoorsete või 
vaimsete võimetega või vajalike kogemuste või teadmiste-
ta isikud (sh lapsed), v.a juhul, kui neid on juhendatud sea-
det ohutult kasutama ja nad teevad seda nende ohutuse 
eest vastutava isiku järelevalve all.

 Jälgige, et lapsed ei mängiks seadmega.

 Seadme kasutamisel ärge asetage imiotsakut tundlike 
keha osade, nt silmade, suu, kõrvade jne lähedale.

 Seade ei sobi kasutamiseks elektrostaatiliste lahenduste 
eest kaitstud keskkondades.

 Kasutage ainult koos seadmega kaasasolevaid originaal-
tarvikuid.

 Ärge jätke töötavat seadet järelevalveta.

 Ärge imege vedelikke, sest need võivad seadet kahjusta-
da

 Ärge kastke seadet puhastamisel vette ega peske seda 
survepesuriga.
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2 Seadme kirjeldus

2.1. Seadme osad (joonis 1)

1. Käepide
2. Mootorisõlm
3. Lukustusklamber
4. Tolmukonteiner
5. Ratas
6. Toitelüliti
7. Pistikupesa
8. Automaatrežiimi lüliti
9. Voolikuühendus
10. Väljatõmmatav toitejuhe
11. Pikendustorud
12. Harjaga praootsak
13. Põrandaotsak
14. Fliisist fi ltrikott
15. Filtrikorv
16. Imivoolik
17. Tööriistaadapter
18. Juhtmekonks

2.2. Automaatse töökoja tolmuimeja WSA omadused

Automaatsel töökoja tolmuimejal WSA on suur imemisvõim-
sus ja see töötab vaikselt.
Praktiline automaatne juhtseade: eraldi pistikupesa saab ka-
sutada kuni 1800 W võimsusega elektriseadme ühendami-
seks, mis käivitab sisselülitamisel tolmuimeja automaatselt.
Samuti lülitub see elektriseadme väljalülitamisel ja 5-sekundi-
lise väljalülitusaja möödumisel automaatselt välja.
Mootorisõlm on lukustusklambreid avades hõlpsasti eemalda-
tav, mis teeb konteineri puhastamise väga lihtsaks.

2.3. Komplekti kuuluvad

1 automaatne töökoja tolmuimeja WSA
1 HEPA 13 fl iisist fi ltrikott
1 imivoolik, 2 m pikkune, antistaatiline
2 alumiiniumist imitorud (50 cm pikkused)
1 põrandaotsak
1 praootsak harjaga
1 fi ltrikorv
1 tööriistaadapter
1 kasutusjuhend

2.4. Tehnilised andmed

Mõõtmed ................................................ 235 x 350 x 388 mm
Kaal ....................................................... 6,1 kg
Konteineri maht (bruto) .......................... 11 liitrit
Fliisist fi ltrikoti maht (neto) ..................... 7 liitri
Toitejuhe ................................................ Pikkus 5 m
Pistikupessa ühendatud koormus .......... kuni 1800 W
Müratase ................................................ LpA 60 dB(A)
Kaitseklass ............................................ SK 1
Toitepinge .............................................. 230 V, 50/60 Hz
Sisendvõimsus ...................................... 700 W
Automaatne sisselülitamine ................... 7 W

3 Üldteave kasutuselevõtu kohta

3.1. Tolmuimeja kokkupanemine

3.1.1. Tolmuimeja vooliku ühendamine

1. Tolmuimeja vooliku ühendamiseks sisestage lihtsalt vooli-
ku otsak ühendusavasse (vt joonis 2), kuni kõlab klõpsa-
tus. Voolik on nüüd kindlalt paigas.

2. Vabastamiseks ja eemaldamiseks vajutage nuppu 1 ja 
tõmmake vooliku otsak ühendusavast välja.

3.2. Imitarvikute kokkupanemine
Üksikuid osi saab lihtsalt kokku panna, nagu on näidatud joo-
nisel 3.

3.3. Imemisvõimsuse reguleerimine
Joonisel 4 a on näidatud võimsuse elektrooniline juhtseade 
mootori küljel. Siin saate seadme imemisvõimsust reguleerida 
sujuvalt vahemikus 50–100%.

Teine võimalus imemisvõimsuse reguleerimiseks on väike liu-
gur vooliku käepideme ülaosas (vt joonis 4b).

Võimsus on suurim, kui liugur on täielikult suletud, ja väikseim, 
kui liugur on täielikult avatud.
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4 Tolmuimeja erinevate otsakute kasutamine

4.1. Praootsak harjaga (osa 12, joonis 1):
Harja kasutamine: väiksemad pinnad, nt nurgad, sahtlid, töö-
pingid jne.

Praootsaku kasutamine (praootsaku kasutamiseks eemalda-
ge lihtsalt hari): kitsad praod ja nurgad jne.

4.2. Põrandaotsak (osa 13, joonis 1)
Põrandaotsaku kasutamine: suured, kuivad pinnad, näiteks 
põrandad jne.

4.3. Tööriistaadapter (osa 17, joonis 1)
Tööriistaadapteri saab kinnitada ja pöörata soovitud asendis-
se PROXXON-täppiskruustangide FMZ abil (joonis 5). Väl-
jatõmbeava on alati seal, kus seda töötamisel vajatakse, ja 
puhas töökoht on garanteeritud.
Imiühendusega tööriistade puhul ühendatakse lihtsalt töö-
riistaadapter (joonis 6).

5 Töörežiimid

Valida on kahe töörežiimi vahel: tava- ja automaatrežiim. 
Voolu võrku ühendamisel on tolmuimeja alati tavarežiimis.

5.1. Tavarežiim
Tavarežiimis kasutamiseks lülitage tolmuimeja mootoril ole-
vast toitelülitist (osa 6, joonis 1) sisse.

 TÄHELEPANU! Automaatrežiimi sisselülitamisel (osa 8, 
joonis 1) lülitub tolmuimeja ooterežiimile, mis tähendab, et 
see ei käivitu, kui ees oleva pistikupesa kaudu ei kasutata 
ühtegi elektritööriista.

5.2. Automaatrežiim
1. Avage pistikupesa (osa 7, joonis 1) kate ja ühendage elekt-

riseade. Veenduge, et vooluvõrgu pinge oleks õige. Pange 
tähele, et ühendatud elektriseadme võimsus ei tohi ületada 
1800 vatti.

2. Nüüd lülitage tolmuimeja pealülitist sisse ja vajutage auto-
maatrežiimi sisselülitamiseks pistikupesa kõrval olevat 
nuppu (osa 8, joonis 1). Automaatrežiimi aktiveerumisel 
süttib nupu punane LED-märgutuli.

3. Tolmuimeja on nüüd ooterežiimis. Tolmuimeja käivitub 
elektritööriista sisselülitamisel.

Pärast ühendatud elektriseadme väljalülitamist jätkab tolmu-
imeja veel umbes 5 sekundit töötamist.

MÄRKUS. Tolmuimeja pistikupesal on välise elektriseadme 
jaoks kaitse. Kui teie väline seade lülitub välja, veenduge, et 

selle võimsus ei ületaks 1800 W.
Kaitselüliti taasaktiveerub automaatselt mõne aja möödumi-
sel. Lülitage tolmuimeja välja ja proovige hiljem uuesti.

6 Filter: hooldus ja korrashoid

Teie tolmuimejal võib olla kolm fi ltrit: fi ltrikorv, fl iisist fi ltrikott ja 
mootori kaitsefi lter, mis on paigaldatud mootori alumisele küljele.

Olenevalt määrdumisest tuleb neid aeg-ajalt puhastada või 
välja vahetada.
Filtrikorvi ja mootori kaitsefi ltri puhul võib kasutada märg-
puhastust. Fliisist fi ltrikott tuleb täitumisel välja vahetada.
Võtke arvesse, et fi ltrikorv ja mootori kaitsefi lter peavad enne 
taaskasutamist kuivad olema.

6.1. Mootorisõlme eemaldamine
Mootorisõlme eemaldamine on näidatud joonisel 7. Avage 
lukustusklambrid (1) mootori külgedel ja tõstke mootor käe-
pidemest (2) üles. Kokkupanemine toimub vastupidises jär-
jekorras.

6.2. Filtrikorvi eemaldamine ja paigaldamine
Avage lukustusklambrid ja eemaldage mootorisõlm, nagu 
eespool kirjeldatud. Nüüd võib eemaldada või paigaldada fi lt-
rikorvi (3) (joonis 7).

6.2.1. Filtrikorvi puhastamine
Pärast eemaldamist puhastage fi ltrikorv tolmust. Vajaduse 
korral võib fi ltrikorvi pesta veega. Soovitatakse kasutada lah-
jat pesuvahendit.

TÄHELEPANU! Filtrikorv peab olema tolmuimeja kasuta-
misel alati paigaldatud.

6.3. Fliisist fi ltrikoti eemaldamine ja paigaldamine
Tähelepanu! Tolmuimeja tarnimisel ei ole fl iisist fi ltrikotti pai-
galdatud. Soovitame kasutada ainult koos fl iisist fi ltrikotiga, et 
vältida fi ltrikorvi liiga kiiret ummistumist.
Fliisist fi ltrikoti esmakordsel paigaldamisel toimige alljärgne-
valt; punkt 3 ei ole siinkohal loomulikult asjakohane.

1. Avage külgmised lukustusklambrid ja eemaldage mootori-
sõlm.

2. Eemaldage fi ltrikorv, nagu on eespool kirjeldatud.
3. Eemaldage fl iisist fi ltrikott konteineri ühendusäärikult ja 

visake ära.
4. Paigaldage uue fl iisist fi ltrikoti kartongist avaus konteineri 

ühendusäärikule (joonis 8).
5. Asetage mootorisõlm tagasi ja kinnitage lukustusklambritega.

Märkus
Soovitatav on selle toimingu käigus puhastada ühtlasi ka tol-
mukonteiner (vajaduse korral).
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6.4. Mootori kaitsefi ltri vahetamine
1. Avage külgmised lukustusklambrid ja eemaldage mootori-

sõlm.
2. Keerake fi ltrihoidikut (osa 1, joonis 9) mootori alumisel kül-

jel, et see vabastada ja eemaldada.
3. Vahetage mootori kaitsefi lter (2) välja.
4. Kokkupanemine toimub vastupidises järjekorras.

7 Kasulik teave ja olulised märkused

Kui kuulete tolmuimeja töötamise ajal ebatavalist müra, lü-
litage see kohe välja ja laske kvalifi tseeritud spetsialistil üle 
vaadata.

Kui imemisvõimsus väheneb äkiliselt, lülitage tolmuimeja 
kohe välja.

Sellisel juhul kontrollige tolmuimeja otsakut, voolikut ja toru-
sid. Need võivad olla ummistunud või määrdunud.

Kontrollige korrapäraselt fi ltreid: need võivad olla määrdunud 
ja vajada puhastamist. Kui need on kergelt määrdunud, võite 
puhastamiseks mootori kaitsefi ltrile ja fi ltrikorvile koputada. Kui 
need on tugevamalt määrdunud, võib neid ka veega pesta.
Vahetage täitunud fl iisist fi ltrikotid välja. Ärge kunagi puhasta-
ge fl iisist fi ltrikotte vedelikuga.

Pärast kasutamist puhastage tolmukonteiner ja fi ltrid.
Nii püsib tolmuimeja jõudlus ja hoitakse ära ebameeldiv lõhn.

8 Hooldus ja korrashoid

Ettevaatust!
Enne hooldust, puhastamist ja parandamist eemaldage seade 
alati vooluvõrgust.

Pika kasutusea tagamiseks tuleb seadet pärast iga kasuta-
mist puhastada pehme lapi või harjaga.

Korpuse ülaosa võib puhastada põhjalikult pehme niiske 
lapiga ja tolmukonteinerit vajaduse korral ka veega.

Samuti võib kasutada lahjat pesuvahendit. Vältida tuleks la-
husteid või alkoholi sisaldavaid puhastusvahendeid, kuna 
need võivad plastkorpust kahjustada.

Laske kõikidel osadel enne taaskasutamist kuivada või pühki-
ge need kuivaks.

Imemisvõimsuse vähenemise põhjuseks võivad olla ummis-
tunud fi ltrid, mistõttu tuleks neid korrapäraselt puhastada ja 
vajaduse korral välja vahetada.

9 Kasutusest kõrvaldamine

Ärge visake elektriseadmeid olmejäätmete hulka. Koos kõlas 
Euroopa direktiiviga 2012/19/EL elektri- ja elektroonikasead-
metest tekkinud jäätmete (elektroonikaromude) kohta ja selle 
ülevõtmiseks riigisisestes seadustes tuleb elektri- ja elektroo-
nikaseadmetest tekkinud jäätmed koguda eraldi ja kõrvaldada 
keskkonnasäästlikul viisil.

Vanad seadmed sisaldavad väärtuslikke töödeldavaid mater-
jale, mida tuleks taaskasutada. Akusid, õli ja sarnaseid aineid 
ei tohi visata keskkonda. Seetõttu kõrvaldage vanad seadmed 
kasutusest sobivate kogumissüsteemide kaudu.

ELi vastavusdeklaratsioon

Tootja nimi ja aadress
PROXXON S.A.
6-10, Härebierg
L-6868 Wecker

Tootenimetus: automaatne töökoja tolmuimeja WSA. 
Artikkel nr: 27500
Kinnitame oma ainuvastutusel, et toode vastab järgmiste-
le direktiividele ja normatiivdokumentidele.

ELi asjakohased direktiivid
2014/30/EL
2014/35/EL

Kohaldatavad harmoneeritud standardid
EN 60335-1:2012
EN 60335-2-69:2012
EN 62233:2008
EN 55014-1:2021
EN 55014-2:2021
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013

Kuupäev: 04.2024

Dipl-ins Jörg Wagner

PROXXON S.A.
Seadme ohutuse osakond
CE-dokumendi volitatud esindaja on sama kes allkirjastaja.



ET Garantiihooldus

Kõiki PROXXONI tooteid on pärast tootmist põhjalikult kontrollitud. Kui sellest 
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